



24 апреля проведена акарицидная обработка в городском парке, парке «Амурсельмаш и городских скверах. Комплекс мероприятий по уничтожению иксодовых клещей проводится ежегодно. Традиционно они начинаются с расчистки рекреационных зон от мусора «под грабли». После специалисты проводят их дезинфекцию противоклещевым раствором.

Как рассказал руководитель дирекции парков и скверов Юрий Приходько, он включает в себя профилактические санитарные обработки, направленные на предотвращение причин появления и дальнейшего распространения опасных насекомых.

- С самого утра специалисты обработали от клещей территорию городского парка площадью более 8 гектаров, - отметил Юрий Приходько. – После приступили к обработке парка «Амурсельмаш» и скверам города.

Напомним, акарицидная обработка - это неотъемлемая часть профилактики клещевого энцефалита и болезни Лайма, сообщает пресс-служба главы Белогорска.